

4 ЯНВ 1957

Советская Эстония
Г. Таллин

ТАРТУ, 3 января. (По телефону). Приподнятое, радостное настроение царит в коллективе старейшего в республике театра «Ванемуйне». Здесь состоялся митинг, на котором директор театра В. Маркус огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР «О награждении Государственного театра «Ванемуйне» орденом Трудового Красного Знамени».

От имени коллектива театра на митинге выступила балетмейстер, заслуженный деятель искусств ЭССР И. Урбель.

— Советское правительство высоко оценило наш скромный вклад в развитие культуры Советской Социалистической Эстонии, — сказала т. Урбель. — Своими успехами мы в первую очередь обязаны огромной заботе партии и правительства, всего советского народа о развитии социалистической культуры эстонского народа. Декада эстонского искусства и литературы в Москве прошла под знаком великой дружбы народов СССР.

Заслуженный артист ЭССР А. Мяльтон в своем выступлении сказал:

— Высокая награда обязывает нас, работников искусства, неуклонно повышать творческое мастерство, бороться за создание высокохудожественных и идейно зрелых сценических произведений.

С высокой правительственной наградой коллектив театра «Ванемуйне» поздравил секретарь Тартуского горкома партии т. Кивимаа. На митинге были зачитаны многочисленные поздравительные телеграммы: от ЦК КП Эстонии, коллектива Государственного академического Большого театра Союза ССР, от коллективов промышленных предприятий и учреждений Тарту.

Много поздравительных писем и телеграмм получили народный артист СССР А. Лаутер, награжденный орденом Ленина, заслуженные артисты ЭССР К. Ирд, Л. Ирд, А. Мяльтон, В. Отсус, Л. Хансен, награжденные орденами Трудового Красного Знамени, и многие другие работники театра.